



Заседание коллегии Министерства связи и информатизации Республики Беларусь

26 декабря состоялось заседание коллегии Минсвязи, которое прошло в формате видеоконференции с подключением областных и районных студий. Основными темами обсуждения стали идеологическая, молодежная и информационная работа, проводимая в системе министерства, а также пути совершенствования этой деятельности.

Заседание прошло под председательством Министра связи и информатизации Константина Шульгана, который в своем вступительном слове отметил: «Идеологическая и информационная работа - это не просто часть нашей деятельности, это основа нашего взаимодействия с обществом. Мы находимся в эпоху, когда информация становится ключевым ресурсом, и наша задача - не только информировать граждан о нашей работе, но и формировать у них позитивное восприятие нашей отрасли».

Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач в своем докладе подчеркнул важность проводимой работы с молодыми специалистами, а также обозначил проблемные вопросы по данному направлению на предприятиях отрасли. «Молодёжь – наш главный ресурс, источник новых идей и проектов, за ними – будущее нашей отрасли. Мы должны создать такие условия, чтобы молодые специалисты не только стремились работать в нашей сфере, но и чувствовали себя частью единой команды. Наша работа должна быть направлена на привлечение молодежи к проектам и инициативам», - отметил он.

Также в рамках заседания выступил проректор по идеологической и воспитательной работе Белорусской государственной академии связи Георгий Чемерко. Он поделился опытом организации идеологической работы в трудовых коллективах и воспитательной работы с обучающимися в академии. Он предложил внедрить новые форматы взаимодействия с молодежью, включая тематические мероприятия и проекты, направленные на развитие профессиональных навыков с участием представителей отрасли связи.

Заместитель начальника управления контроля, делопроизводства и материально-технического обеспечения Наталья Алешкевич представила доклад об информационной работе, проводимой в системе Минсвязи. Она отметила, что «современные информационные технологии играют ключевую роль в повышении эффективности работы министерства и улучшении взаимодействия с гражданами».

В заключение заседания Министр подчеркнул: «Наша работа не ограничивается только выполнением поставленных задач. Мы должны постоянно искать новые подходы, чтобы быть ближе к людям и создавать условия для их активного участия в развитии нашей отрасли».